Parents’ Evening Feedback October 2022

Where issues have been raised, these have already been addressed through meetings with
parents. The feedback was discussed in depth, including the negative responses, at the governors’
School Improvement Committee meeting on 19/10/22.

1. My child is happy at this school.

50 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

2. My child feels safe at this school.

50 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know




3. The school makes sure its pupils are well behaved.

50 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

4. My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively.

50 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Don't know

@ My child has not been bullied.

5. The school makes me aware of what my child will learn during the year. (Meet the teacher events
in September, information hosted on class pages o...Rockstars, Numbots, Spelling Shed, Bug Club etc)

50 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know




6. When | have raised concerns with the school they have been dealt with properly.

50 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree
@ Strongly disagree
@ Don't know

@ | have not raised any concerns.

7. Does your child have special educational needs and/or disabilities (SEND)? (yes or no)
50 responses

® Yes
® No

My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed.

3 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know




8. The school has high expectations for my child.

50 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

89, @ Strongly disagree
° @ Don't know

46%

9. My child does well at this school.

50 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

10. The school lets me know how my child is doing. (Parents' evenings, Class Dojo, ad hoc

communication with teachers, feedback from online learning such as Times Tables Rockstars)
50 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know




11. There is a good range of subjects available to my child at this school.

50 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

12. My child can take part in clubs and activities at this school. (Multiflex, Mad Science, Drama,
Story Telling, rugby, football etc)

50 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

13. The school supports my child’s wider personal development. (Global learning, No Outsiders,

mental health education, inclusion, involvement of all children with School Council processes)
50 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know




14. | would recommend this school to another parent.

50 responses

® Yes
® No
Attitudes towards Reading

Does your child enjoy reading?

50 responses
@® Yes, alot
® Yes
@ Not really
@ Not at all

How often does your child read at home?

50 responses

@ Several times a day

@® Once a day

@ Several times a week

@ Once a week

@ Only when they are asked to




Who does your child like to read with? (Select all that apply)

50 responses

On their own —23 (46%)
With a parent or carer —41 (82%)
With another family member —9 (18%)
With a pet —3 (6%)
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My child has enjoyed phonics this term (Year 1, Year 2)

50 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
® NA

My child uses their phonics skills when reading. (Year 1, Year 2)
50 responses

@ sStrongly agree
@ Agree
@ Unsure

@ N/A (Child isn't in Nursery, Reception,
Year 1, Year 2)

V




My child enjoys having a book as the theme for the English work in school.

50 responses

@ Strongly agree
@ Agree

) Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
® Don't know

Engagement with school events

Please select all of the events you have attended in school in recent months.

50 responses

Sports Day (July 2022) —42 (84%)
STEM week open afternoon (J... —19 (38%)
Book fair in school (July 2022) —11 (22%)
Y6 Leavers' assembly (July 20... —3 (6%)
Y6 end of year play (July 2022)]  —2 (4%)
Meet the new teacher event (S... —21 (42%)
Parents' evening (October 2022) —48 (96%)
None{—0 (0%)
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